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Evenimente importante de raportat: VISUAL FAN S.A. își extinde direcția strategică în energie prin 

intrarea în acționariatul SOLBESS S.R.L. 

Brașov, 08.05.2026 – VISUAL FAN S.A., companie listată la Bursa de Valori București, informează 

investitorii cu privire la intrarea în acționariatul SOLBESS S.R.L., societate activă în domeniul 

producției de energie electrică. 

Această decizie reprezintă un pas strategic în procesul de diversificare a portofoliului de investiții al 

VISUAL FAN și marchează extinderea companiei într-un sector cu relevanță majoră pentru economia 

următorilor ani: energia. 

Prin această investiție, VISUAL FAN urmărește să participe la dezvoltarea unor proiecte cu potențial 

de creștere pe termen mediu și lung, într-un context în care nevoia de capacități de stocare, 

echilibrare și eficientizare a consumului de energie devine tot mai importantă pentru stabilitatea 

sistemului energetic. 
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Primul proiect al SOLBESS S.R.L. constă în dezvoltarea unui parc de stocare a energiei electrice în 

localitatea Hărman, județul Brașov. Proiectul este prevăzut cu o capacitate de stocare de 30 MWh 

și o putere instalată de 7 MW, fiind destinat susținerii echilibrării și stabilizării sistemului energetic. 

Pentru VISUAL FAN, intrarea în SOLBESS S.R.L. nu reprezintă doar o extindere într-un nou domeniu, 

ci o investiție într-o infrastructură critică pentru viitor. Stocarea energiei devine un element esențial 

în transformarea pieței energetice, iar proiectele de acest tip pot susține atât securitatea energetică, 

cât și integrarea mai eficientă a capacităților de producție în rețea. 

Intrarea în acționariatul SOLBESS S.R.L. este un pas important în strategia noastră de dezvoltare. Ne 

uităm cu atenție la industriile care pot genera valoare pe termen lung, iar energia este una dintre 

direcțiile cu cel mai mare potențial. Prin acest proiect, VISUAL FAN își consolidează poziționarea ca 

investitor activ în zone de creștere, cu impact economic real și cu perspective solide pentru viitor. 

Această inițiativă se aliniază obiectivului VISUAL FAN de a construi un portofoliu de proiecte 

complementare activităților existente, capabil să contribuie la dezvoltarea sustenabilă a companiei 

și la consolidarea valorii pentru acționari. 

Compania va continua să evalueze oportunități de investiții în domenii cu potențial ridicat de 

dezvoltare și va informa piața cu privire la etapele relevante ale proiectului SOLBESS, în conformitate 

cu reglementările aplicabile emitenților listați. 
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